











TU PA TAM...

DELO

Za teden dni «Internacionalizacija»

Občinska sveta v Nabrežini in Dolini glasovala za ustanovitev STO

V Nabrežini: napor Colje in dr. Škrka, da bi preprečila glasovanje - Župan protestiral zaradi pisanja "Primorskega" - Intervencija tov. Škrka - V Miljah bodo nadaljevali razpravo - V Dolini: pristaš SDZ se je povsem strinjal z našo resolucijo

Nabrežinska seja

V torek je bila v Nabrežini izredna občinska seja, sklicana na zahtevo titovskih svetovalec.

...in v Dolini

V četrtek je prišlo tržaško vprašanje na dnevni red izredne seje občinskega sveta v Dolini, ki je bila sklicana na pobudo komunistične skupine.

Občinski svet dolinske občine

Občinski svet dolinske občine britsko-ameriške cone STO, ki je sestavljen iz predstavnikov skupin in to cilju, da se sestavi enotna resolucija.

Trst II.

SOBOTA: 13. Srnel kvintet pevski duet - 19. Pogovor z 24-25 Ples za konec tedna.

RADIO ODDAJE

SOBOTA: 13. Srnel kvintet pevski duet - 19. Pogovor z 24-25 Ples za konec tedna.

Sobota, 19. - Arzul Nedelja, 20. - Suzana Ponedeljek, 21. - Matej Torek, 22. - Mavricj Sreda, 23. - Tekla (šcip) začel jeseni Četrtek, 24. - Rupert Petek, 25. - Kleofa



TITO: «Oh, ta internacionalizacija... To je pa v resnici slajna zamisel!» (Puščica kaže «internacionalizirane» Tržačana)

Nad pol milijona za demokratičen tisk

Barriera 13.500 kakor sledi: cel. Gigante 5.250, Derava 4.050, Passonaria 2.930, Kobal 2.150, Nabrežina 2.250, sekija Sv. Ivan 10.720, tretji polog, sek. Sv. Jakob 33.505 in sicer: Perisoglia 2.650, cel. Spedal 7.800, cel. Rinaldi 9.525, cel. Merlak 780, ženska cel. Blažina 1.380, cel. Šuka 450, cel. Chimisso 6.350, mešana cel. Blažina 4.880, Tovariš iz Sv. Ane 500; četrti polog občinskih namestencev 7.070, tov. Pieri 2.000, tovariš iz cel. Margotti 500, Hus 2.450, sek. Pončana 9.225, tovariš iz Pončane 5.975, ženska celica 500, Caccarini 530, Tomé 445, cel. Jamnik 1.775, železničarji 4.300, pristaniščnik 500, sek. Curariš 26.545, od teh 11.900 od tovarišev in simpatizerjev v pristaniščju pri Sv. Andreju, cel. premogarjev 1.050, Sv. Alojz 500, člani sekijskega komiteja Sv. Vida 1.650, cel. Capajev 450, Rok 1.025, tov. Barrič 500, Marušič 330, tovariš iz Vrdele S. Cillino 1.400, tov. Susmel 200, Piek 200, skupina beguncjev 1.730, cel. Lazaret 2.490, cel. lad. Sv. Roka 3.900, sek. Milje 2.230, cel. Sv. Rok vas 1.915, cel. Skofije 2.000; Stanič 100, Bonivento 100, Kurasier 100, Pina 50, Cuk 100, Debelo 100, Milio 100, Tamaro 100, Carlo 100, Riccardo 50,

Šolske vesti

Vpisovanje in popravni izpiti na osnovnih šolah cone A STO se vršijo od 16. do 30. septembra t. l. za vse razrede osnovne šole in sicer v kraju došolske šole. Pri vpisovanju prvi razred izročijo starši učiteljski naslednje listine: a) rojstni list, b) potrdilo o celjnosti proti kozam, ki ga izda Zdravstveni urad občine.

V ENEM TEDNU CELA VRSTA PREPOVEDI OBLASTI NOČEJO, DA BI SE GOVORIL O MIROVNI POGODBI

Kakšne prireditve so prepovedali - Smešni in neutemeljeni izgovori - Kdo napihuje dogodke - Še odločnejša borba za spoštovanje mirovne pogodbe

Družinski davek

Z ozirom na to, da je 20. septembra zapade nepokliceno rok za prijavo dobrih rokov za odmero družinskih davka, je občina otvorila izslednjajo pomožne urade, ki sprejemajo zadevne prijave.

Petokolonaštvo ali neodgovornost

Ko zasledujemo točnatnega iz tržaškem vprašanju, ki jih voditelj SDZ skuša razširiti preko svojega glasila «Demokracija» med občanje ljudi, se nam vztrajno vsiljuje na misel, da nam vprašanje se vedno med njimi kakor toveča spetnega agenta, ki uspešno nadaljuje petokolonaštvo dr. Klembasa.

IZ DOBERDOBA

Naš praznik jih peče V Dobrodoberu je še vedno žito ugoden odmev tepega praznika demokratičnega tiska «Unita» in «Delta», ki je bil 6. t. m. in na katerem se je proslavil obnem zgodovinska obletnica 8. septembra. Praznik je potekal v zares pristranskem ozračju prijateljskega in bratstva med vsa živečana narodoma. Prav to je bil verjetno eden izmed razlogov, ki je vrjel titovec iz kože. Kot običajno so tudi ob tem prazniku prišli na dan vsaj dva protititovski strup in obdolžitve zavezane tovariša šovinizma.

Seja v Miljah

Na pobudo komunistične skupine se je sestaj v sredo na izredni seji občinski svet v Miljah, ki je razpravljala o tržaškem vprašanju. Tov. Postojna je na seji orisal pomen in važnost resolucije o STO, ki zahteva uveljavitev mirovne pogodbe ter podrojenje postavitvečasne civilne uprave. Svoje izjave so dali tudi predstavniki drugih skupin. Končno so sklenili, da bodo o zadevi razpravljali na prihodnji

NIHOE NI PROTI ITALIJANSKI ŠOLI

Slovenska šola v Ricmanjih nima še danes dovolj učilnic Tudi letos prihaja ponovno v ospredje vprašanje otvoritve italijanske trizrednice v Ricmanjih, čeprav se že sama slovenska šola, ki razpolaga za pet razredov 2 učilnici nahaja v težkem položaju.

Uso našo solidarnost Aristarcu in Renziju

Prejšnji teden sta bila aletirana dva novinara, filmska kritika Guido Aristarco, odgovorni urednik revije «Cinema Nuovo» in bivši radikalni kritik ter Renzo Renzi, pisatelj in scenograf. Arretirana št. bila po nalogu vojaškega sodišča, ki ju je dalo zapreti v vojaško trdnjavo v Peschieri. Ko se je vrnilo v domovino, sta bila obsojena na dve leti zapora in 100 dni prisilnega dela. Arretirana št. bila po nalogu vojaškega sodišča, ki ju je dalo zapreti v vojaško trdnjavo v Peschieri. Ko se je vrnilo v domovino, sta bila obsojena na dve leti zapora in 100 dni prisilnega dela.

TEDENSKE NOVICE

Ves teden se je nadaljevala enotna borba delavcev čistilnice «Esso Standard» da rešijo 12 svojih delovnih tovarišev pred odpustom; stavke so se vrstite vsak dan. Končno je prišlo v sredo in četrtek do sestankov na Pokrajinskem uradu za delo, misli komisijavniki delavcev in podjetja; prva pogajanja niso privedla do zaželenega uspeha, ker je predstavnik «Esso Standard» trdovratno vztrajal na stališču ravnateljstva, ki hoče na vsak način uresničiti napovedane odpuste.

Prostava Julija Fučika

Danes, v soboto 19. t. m. ob 20. uri bo v PD «Zvezda» v Podgorju svečana prostava 10. obletnice smrti Julija Fučika, kjer bodo, kakor ostala napredna ljudstva, tudi mi počastili spomin velikega češkega heroja, proletarskega pisatelja in borca za mir in napredek v svetu. Poleg predstave Ljudskega odra, Funičkove izpovedi v spomin, bo dogodek zvečan s predstavo, ki jo bo predvajala ploščeta dela kandidate Jana Seldica «Sporočilo Julija Fučika». Prirerjena bo tudi razstava slik Julija Fučika.

Kulturna prireditve v Boljuncu

V nedeljo 6. t. m. je bila v Sancionističnem dvoranu v Boljuncu lepa kulturna prireditev. Nastopili so mladinci in otroci v Opčin in sicer: otroci iz igric «Rdeča kapica» in mladinci s salivno igro «Burka o jezicnem dohtarju», mladinke pa so izvajale narodni ples. Prireditve je bila vredna lepega obiska Boljuncanov, kar bi se z boljšim delom krajevnih organizatorjev lahko doseglo.

Kulturna prireditve na Kolonkovcu

Jutri, v nedeljo 20. t. m. ob 16. uri, bo na dvorščici gostilne «Bako» na Kolonkovcu kulturna prireditev s sodelovanjem domačega pevskega zbora «Roda» in mladinske dramske skupine z PD «Cebulica», ki bo uprizorila zabavno Nuištevno enodejansko «Anafabeta».

Kulturna prireditve v Bazovici

V nedeljo 6. t. m. so ob priliki proslave bazovskih žrtov nastopili naši najmlajši iz Kriza z Goleto pravilčno igro «Jurčeka», ter, kakor vedno, želi vse priznati, škoda le, da je burja precej pangsajalja in zaradi tega ni bila tera tako izvajana, kot napovedano. Izostal je balet končnega drugega dejanja in tudi lučni barvni efekt. Navzoči so se sicer uspešno o igro uživali, kar je pričalo njihovo navdušenje.

Natečaj za Festival tiska

Natečaj za najboljšo otroško risbo: Udeležijo se ga lahko dečki in deklice do 14 leta starosti. Nagrade bodo izročene 27. septembra na Festivalu demokratičnega tiska, kjer bo tudi organizirana razstava predloženih risb. Snov in način prijave je popolnoma na izbiro udeležencev. Risbe je poslati do 23. septembra Odboru meseca demokratičnega tiska (Dema pristojniški delavci II. nadst.) ali sekcijam KP STO.

Praznik tiska pri Sv. Barbari

Jutri, v nedeljo 20. t. m. od 15. ure dalje bo pri SV. BARBARI velik praznik tiska s sodelovanjem gobde iz Skofij in plesom ob sviranju domačega orkestra. Preskrbljeno bo za pijačo in jedatjo.

LJUDSKA PROSVETA

Prostava Julija Fučika. Danes, v soboto 19. t. m. ob 20. uri bo v PD «Zvezda» v Podgorju svečana prostava 10. obletnice smrti Julija Fučika, kjer bodo, kakor ostala napredna ljudstva, tudi mi počastili spomin velikega češkega heroja, proletarskega pisatelja in borca za mir in napredek v svetu. Poleg predstave Ljudskega odra, Funičkove izpovedi v spomin, bo dogodek zvečan s predstavo, ki jo bo predvajala ploščeta dela kandidate Jana Seldica «Sporočilo Julija Fučika». Prirerjena bo tudi razstava slik Julija Fučika. V počastitev Julija Fučika je državni čehoslovanski film izdelal za 10. obletnico smrti filma «Njegovo življenje Julij Fučik». Njegovo ime nosijo danes razni čehoslovski zavodi, šole in pionirske skupine, ki so zrasli v socializmu, za katerega je Julij Fučik umrl. Kakor vsi napredni narodi, tako tudi sovjetski, spoštujejo in slavijo Fučikovo ime. Ukrajinski dramatik Burjanovski je napisal igro o Fučiku z naslovom «Ljudje bitke», ki je zdaj na repertoarju Narodnega gledališča v Pragi. Na drugem kongresu miru v Varšavi leta 1950. je bilo Fučiko priznано najvišje odlikovanje za mir. Njegovo poslednje delo, ki

LIRICNI KONCERT

Danes, v soboto 19. septembra, od 20. do 24. ure, bo na Dvorani Ljudskega doma na Opčinah lirčni koncert PD «Kraljice». Solisti lirije odseka bodo izvajali arinje iz znanih oper. Vabljeni so vsi ljubitelji operne glasbe.

ODGOVORNI UREDENIK

RUDDOLF BLAZIČ (Bisjip) Založništvo «DELO» Tiska tisk. RIVA, Torblianca Dopolnjeje A.

ODGOVORNI UREDENIK

RUDDOLF BLAZIČ (Bisjip) Založništvo «DELO» Tiska tisk. RIVA, Torblianca Dopolnjeje A.